# Брак и семья предначертаны Богом

# Брак мужчины и женщины

#### Изучите:

Прочитайте от Марка 10:6–9, 1-е Коринфянам 11:11 и следующее высказывание сестры Бонни Л. Оскарсон, бывшего Генерального президента Общества молодых женщин. Ищите учения о браке между мужчиной и женщиной.



В Священных Писаниях нас учат: «Ни муж без жены, ни жена без мужа, в Господе» [1-е Коринфянам 11:11]. Чтобы кто-либо мог обрести полноту благословений священства, нужно, чтобы муж и жена были запечатаны в доме Господа, трудясь вместе в праведности и оставаясь верными своим заветам. Это план Господа для Его детей, и, сколько бы ни было толков или критики, – ничто не изменит слов, провозглашенных Господом... Давайте будем защитниками брака в том виде, в каком он был предписан Господом, продолжая при этом проявлять любовь и сострадание к людям с иными

взглядами. (Бонни Л. Оскарсон, «Защитники Воззвания о семье», *Лиахона*, май 2015 г., стр. 15)

#### Обсудите:

- Как брак между женщиной и мужчиной помогает исполнить «замысел Творца, определяющий вечную судьбу Его детей»? («Семья. Воззвание к миру», ChurchofJesusChrist.org).
- Как мы можем проявлять сострадание к людям с отличающимися взглядами, при этом защищая учение Спасителя о браке между мужчиной и женщиной?

## «Размножайтесь и наполняйте Землю»

## Изучите:

Прочитайте Бытие 1:27–28; Псалтирь 126:3; от Марка 10:13–14 и следующее высказывание старейшины Нейла Л. Андерсена, члена Кворума Двенадцати Апостолов. Ищите учения Господа о детях.



Всматриваясь в глаза ребенка, мы видим сына или дочь Бога, которые были вместе с нами в предземной жизни.

Высшей привилегией мужа и жены является их способность участвовать в создании тел для духовных детей Бога. Мы верим в семьи, и мы верим в детей.

Когда у мужа и жены рождается ребенок, они выполняют часть плана нашего Небесного Отца по приведению детей на эту землю. Бог сказал: «Это дело Моё и слава Моя – осуществить бессмертие и жизнь вечную человека» [Моисей 1:39]. Наступлению

бессмертия должно предшествовать смертное состояние. (Нейл Л. Андерсен, «Дети», *Лиахона*, ноябрь 2011 г., стр. 28)

#### Обсудите:

- Как взгляд на детей и семью в перспективе вечности может помочь супружеской паре расставить приоритеты в своих решениях?
- Какой урок мы можем извлечь из примера Спасителя относительно того, как мы относимся к детям и общаемся с ними?

